
��(035(6$�'(021675$&$2����������������������������������������������������������������6,67(0$�)2/+$�'(�3$*$0(172��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3iJLQD������

&�1�3�-������������������������������������������������������������������������������������/,67$*(0�$1$/Ë7,&$�'(�9(5%$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6)3��+��9HUVmR����������

���������������&$0$5$�081,&,3$/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������'DWD���������������������

���������������9(5($'25(6������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&203(7Ç1&,$��-81+2�����

0DWU�1RPH�GR�)XQFLRQiULR��������������������9�$�1�7�$�*�(�1�6����������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������7RW�9DQW���������������������������������������������

�����)XQomR���1tYHO������������������������������������������������������������������������������������7RW�'HVF��������������$�V�V�L�Q�D�W�X�U�D������������

�����'W�1DVF�����'W�$'0����6�)��'�,5�&RG�7tWXOR����������������9DORU��&RG�7tWXOR���������������9DORU���7RW�/LT����������������������������������������������

�������������$'$/%(572�1(,5$1(�*20(6�'(�&$�����������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5�9,&(�35(6,'(17(�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������$1'(5621�/,0$�'(�2/,9(,5$���������������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5��B�6(&5(7$5,2�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������$11$�62$5(6�%(/(������������������������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5��B�6(&5(7$5,2�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������$1721,1$�0$5,$�'$�6,/9$�����������������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5($'25�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&216,*1$&$2�,�&'����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������$1721,2�-$'(,/621�3(5(,5$�'(������������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5�35(6,'(17(�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������$1721,2�720$=�$/9(6�'(�$/0(,'�����������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5($'25�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������('0,/620�$/9(6�'(�$%5(8�����������������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5($'25�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&216,*1$&$2�,�&'����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������������������������������������������������������������������&216,*1$&$2�,,�&������������

�������������-26(�)(55(,5$�/,0$�-81,25���������������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5($'25�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������0$5&(/2�%(=(55$�0,1(,52�����������������������������������������������68%6,',26�����������������������3(16$2�$/,0(17,&����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5($'25�����������������������������������������������������������������������������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������������������������������������������������������������������3/$12�'(�6$8'(��������������

�������������5$,081'2�121$72�'$�6,/9$�0,1(�����������������������������������������68%6,',26�����������������������3(16$2�$/,0(17,&����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9(5($'25�����������������������������������������������������������������������������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

�������������������������������������������������������������������������&216,*1$&$2�,�&'������������

�������������5$,081'2�62$5(6�'2�1$6&,0��-8�����������������������������������������68%6,',26�����������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&����������;�������������������

�����9(5($'25�����������������������������������������������������������������������������������������,55)����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�(OHWLYR������������������������

727$/�$&808/$'2�'$6�9(5%$6�1$�68%�/27$d­2

���������������9�$�1�7�$�*�(�1�6�����������������������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������������������������7�2�7�$�,�6��������������

����68%6,',26�������������������������������������3(16$2�$/,0(17,&,$������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�9$17$*(16������������������

��������������������������������������������������,166��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�'(6&21726������������������

��������������������������������������������������,55)��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6$/�)$0Ë/,$�0$7(51,'$'(�������������

��������������������������������������������������&216,*1$&$2�,�&'&�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�/Ë48,'2�����������������������

��������������������������������������������������&216,*1$&$2�,,�&'&������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�)81&,21È5,26����������

��������������������������������������������������3/$12�'(�6$8'(��������������������������

%DVH�SDUD�,166����������������6DOiULR�)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�,166��������������������������������������������������������������������������������%DVH�SDUD�3UHY�3UySULD�����������6DO��)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�5336�������

5XD�$EGLDV�9HUDV��������&(1752������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ZZZ�VLPSOHVLQIRUPDWLFD�FRP



��(035(6$�'(021675$&$2����������������������������������������������������������������6,67(0$�)2/+$�'(�3$*$0(172��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3iJLQD������

&�1�3�-������������������������������������������������������������������������������������/,67$*(0�$1$/Ë7,&$�'(�9(5%$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6)3��+��9HUVmR����������

���������������&$0$5$�081,&,3$/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������'DWD���������������������

���������������()(7,926��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&203(7Ç1&,$��-81+2�����

0DWU�1RPH�GR�)XQFLRQiULR��������������������9�$�1�7�$�*�(�1�6����������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������7RW�9DQW���������������������������������������������

�����)XQomR���1tYHO������������������������������������������������������������������������������������7RW�'HVF��������������$�V�V�L�Q�D�W�X�U�D������������

�����'W�1DVF�����'W�$'0����6�)��'�,5�&RG�7tWXOR����������������9DORU��&RG�7tWXOR���������������9DORU���7RW�/LT����������������������������������������������

�������������$/'(5,1$�3(5(,5$�'(�6$17$1$�/�����������������������������������������6$/$5,2�)$0,/,$�����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����=(/$'25$���������������������������������������������������������6$/$5,2�������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&/7�SRU�WHPSR�LQGHWHUPLQDGR����������

�������������$1721,2�&58=�'26�6$1726�6,/9$�����������������������������������������*5$7��$&808/2�'(����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9,*,$���������������������������������������������������������6$/$5,2�������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&/7�SRU�WHPSR�LQGHWHUPLQDGR����������

�������������)5$1&,6&2�(',1$/'2�$/9(6�'$�6�����������������������������������������$',&,21$/�127851����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9,*,$���������������������������������������������������������6$/$5,2�)$0,/,$�����������������&216,*1$&$2�,�&'����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6$/$5,2�������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&/7�SRU�WHPSR�LQGHWHUPLQDGR����������

�������������-26(,/721�)(55(,5$�'$�6,/9$�������������������������������������������$',&,21$/�127851����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9,*,$���������������������������������������������������������6$/$5,2�)$0,/,$�����������������&216,*1$&$2�,�&'����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6$/$5,2�������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&/7�SRU�WHPSR�LQGHWHUPLQDGR����������

�������������0$5,$�$8'(1(�'(�6286$�52&+$�������������������������������������������6$/$5,2�������������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����=(/$'25$�����������������������������������������������������������������������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&/7�SRU�WHPSR�LQGHWHUPLQDGR����������

�������������:,/1(5�9$/$'$5(6�9,$1$�0(/2�������������������������������������������6$/$5,2�������������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����',*,7$'25�����������������������������������������������������������������������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&/7�SRU�WHPSR�LQGHWHUPLQDGR����������

727$/�$&808/$'2�'$6�9(5%$6�1$�68%�/27$d­2

���������������9�$�1�7�$�*�(�1�6�����������������������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������������������������7�2�7�$�,�6��������������

����$',&,21$/�1278512�����������������������������,166��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�9$17$*(16������������������

����*5$7��$&808/2�'(�&$5*2������������������������&216,*1$&$2�,�&'&�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�'(6&21726������������������

����6$/$5,2�)$0,/,$�������������������������������3/$12�'(�6$8'(����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6$/�)$0Ë/,$�0$7(51,'$'(�������������

����6$/$5,2���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�/Ë48,'2�����������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�)81&,21È5,26����������

%DVH�SDUD�,166���������������6DOiULR�)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�,166����������������������������������������������������������������������������������%DVH�SDUD�3UHY�3UySULD�����������6DO��)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�5336�������

5XD�$EGLDV�9HUDV��������&(1752������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ZZZ�VLPSOHVLQIRUPDWLFD�FRP



��(035(6$�'(021675$&$2����������������������������������������������������������������6,67(0$�)2/+$�'(�3$*$0(172��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3iJLQD������

&�1�3�-������������������������������������������������������������������������������������/,67$*(0�$1$/Ë7,&$�'(�9(5%$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6)3��+��9HUVmR����������

���������������&$0$5$�081,&,3$/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������'DWD���������������������

���������������&20,66,21$'26���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&203(7Ç1&,$��-81+2�����

0DWU�1RPH�GR�)XQFLRQiULR��������������������9�$�1�7�$�*�(�1�6����������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������7RW�9DQW���������������������������������������������

�����)XQomR���1tYHO������������������������������������������������������������������������������������7RW�'HVF��������������$�V�V�L�Q�D�W�X�U�D������������

�����'W�1DVF�����'W�$'0����6�)��'�,5�&RG�7tWXOR����������������9DORU��&RG�7tWXOR���������������9DORU���7RW�/LT����������������������������������������������

�������������$1$�3$8/$�52'5,*8(6�&267$���������������������������������������������*5$7,),&�'(�5(35����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����6(&5(7$5,2�*(5$/��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�������������������

�������������',$1$�/$5,66(�62$5(6�0$,$���������������������������������������������*5$7,),&�'(�5(35����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����$66(6625�'(�&2081,&$&$2��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�������������������

�������������-2$2�&$5/26�3(5(,5$�'(�0(648,�����������������������������������������*5$7,),&�'(�5(35����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����&+()(�'(�*$%,1(7(��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�������������������

�������������-2(/0$�)5(,7$6�2/,9(,5$�����������������������������������������������*5$7,),&�'(�5(35����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&����������;�������������������

�����7(6285(,5$�����������������������������������������������������������������������������������������3/$12�'(�6$8'(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�������������������

�������������0$5,$�'$�&58=�'$�6,/9$�0,1(,5�����������������������������������������*5$7,),&�'(�5(35����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����&+()(�'(�&(5,021,$/���������������������������������������������������������6$/$5,2�)$0,/,$�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�������������������

�������������0$5,$�'2�'(67(552�$5$8-2�62$5�����������������������������������������*5$7,),&�'(�5(35����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����',5(725�*(5$/��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�������������������

�������������6+$1*+/((�0+$:(5<�526$�0287$������������������������������������������*5$7,),&�'(�5(35����������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����$66(6625�(63(&,$/��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�������������������

727$/�$&808/$'2�'$6�9(5%$6�1$�68%�/27$d­2

���������������9�$�1�7�$�*�(�1�6�����������������������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������������������������7�2�7�$�,�6��������������

����*5$7,),&�'(�5(35(6(17$&$2���������������������,166��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�9$17$*(16������������������

����6$/$5,2�)$0,/,$�������������������������������3/$12�'(�6$8'(����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�'(6&21726������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������6$/�)$0Ë/,$�0$7(51,'$'(�������������

��������������������������������������������������������������������������������������������727$/�/Ë48,'2�����������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�)81&,21È5,26����������

%DVH�SDUD�,166���������������6DOiULR�)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�,166���������������������������������������������������������������������������������%DVH�SDUD�3UHY�3UySULD�����������6DO��)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�5336�������

5XD�$EGLDV�9HUDV��������&(1752������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ZZZ�VLPSOHVLQIRUPDWLFD�FRP



��(035(6$�'(021675$&$2����������������������������������������������������������������6,67(0$�)2/+$�'(�3$*$0(172��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3iJLQD������

&�1�3�-������������������������������������������������������������������������������������/,67$*(0�$1$/Ë7,&$�'(�9(5%$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6)3��+��9HUVmR����������

���������������&$0$5$�081,&,3$/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������'DWD���������������������

���������������&2175$726�7(0325$5,26�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&203(7Ç1&,$��-81+2�����

0DWU�1RPH�GR�)XQFLRQiULR��������������������9�$�1�7�$�*�(�1�6����������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������7RW�9DQW���������������������������������������������

�����)XQomR���1tYHO������������������������������������������������������������������������������������7RW�'HVF��������������$�V�V�L�Q�D�W�X�U�D������������

�����'W�1DVF�����'W�$'0����6�)��'�,5�&RG�7tWXOR����������������9DORU��&RG�7tWXOR���������������9DORU���7RW�/LT����������������������������������������������

�������������$1721,$�&/$8',$1$�%$7,67$�'$������������������������������������������6$/$5,2�%$6(��������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����$66(6625,$�$'0,1,675$7,���������������������������������������������������������6$/$5,2�)$0,/,$�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��7UDEDOKDGRU�WHPSRUDULR���������������

�������������$1721,2�$,5721�3(662$�3(5(,57�����������������������������������������6$/$5,2�%$6(��������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����9,*,$���������������������������������������������������������$',&,21$/�127851������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6$/$5,2�)$0,/,$�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��7UDEDOKDGRU�WHPSRUDULR���������������

�������������&$5/(1(�*20(6�181(6���������������������������������������������������6$/$5,2�%$6(��������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����6(&5(7$5,2��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��7UDEDOKDGRU�WHPSRUDULR���������������

�������������(5,1$/'2�%(6(55$�/,0$�������������������������������������������������6$/$5,2�%$6(��������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����02725,67$���������������������������������������������������������6$/$5,2�)$0,/,$�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��7UDEDOKDGRU�WHPSRUDULR���������������

�������������0$5,$�$/%(1(�/,0$�����������������������������������������������������6$/$5,2�%$6(��������������������,166����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����5(&(3&,21,67$���������������������������������������������������������6$/$5,2�)$0,/,$�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��7UDEDOKDGRU�WHPSRUDULR���������������

727$/�$&808/$'2�'$6�9(5%$6�1$�68%�/27$d­2

���������������9�$�1�7�$�*�(�1�6�����������������������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������������������������7�2�7�$�,�6��������������

����6$/$5,2�%$6(����������������������������������,166��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�9$17$*(16������������������

����$',&,21$/�1278512�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�'(6&21726������������������

����6$/$5,2�)$0,/,$�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6$/�)$0Ë/,$�0$7(51,'$'(�������������

��������������������������������������������������������������������������������������������727$/�/Ë48,'2�����������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�)81&,21È5,26����������

%DVH�SDUD�,166���������������6DOiULR�)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�,166����������������������������������������������������������������������������������%DVH�SDUD�3UHY�3UySULD�����������6DO��)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�5336�������

5XD�$EGLDV�9HUDV��������&(1752������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ZZZ�VLPSOHVLQIRUPDWLFD�FRP



��(035(6$�'(021675$&$2����������������������������������������������������������������6,67(0$�)2/+$�'(�3$*$0(172��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3iJLQD������

&�1�3�-������������������������������������������������������������������������������������/,67$*(0�$1$/Ë7,&$�'(�9(5%$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6)3��+��9HUVmR����������

���������������&$0$5$�081,&,3$/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������'DWD���������������������

���������������3(16$2�$/,0(17,&,$����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&203(7Ç1&,$��-81+2�����

0DWU�1RPH�GR�)XQFLRQiULR��������������������9�$�1�7�$�*�(�1�6����������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������7RW�9DQW���������������������������������������������

�����)XQomR���1tYHO������������������������������������������������������������������������������������7RW�'HVF��������������$�V�V�L�Q�D�W�X�U�D������������

�����'W�1DVF�����'W�$'0����6�)��'�,5�&RG�7tWXOR����������������9DORU��&RG�7tWXOR���������������9DORU���7RW�/LT����������������������������������������������

�������������/$85$�%($75,=�62$5(6�0,1(,52������������������������������������������3(16$2�-8',&,$/�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����3(16,21,67$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��3HQVLRQLVWD��������������������������

�������������5$48(/�'(�2/,9(,5$�9,6*8(,5$������������������������������������������3(16$2�-8',&,$/�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������$J�����������&&������������������������������

�����3(16,21,67$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&3)����������������������3,6�������������

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������9tQF��3HQVLRQLVWD��������������������������

727$/�$&808/$'2�'$6�9(5%$6�1$�68%�/27$d­2

���������������9�$�1�7�$�*�(�1�6�����������������������������'�(�6�&�2�1�7�2�6���������������������������7�2�7�$�,�6��������������

����3(16$2�-8',&,$/�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�9$17$*(16������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�'(6&21726������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������6$/�)$0Ë/,$�0$7(51,'$'(�������������

��������������������������������������������������������������������������������������������727$/�/Ë48,'2�����������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�)81&,21È5,26����������

%DVH�SDUD�,166�����������6DOiULR�)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�,166��������������������������������������������������������������������������������%DVH�SDUD�3UHY�3UySULD�����������6DO��)DPtOLD�0DWHUQLGDGH�5336�������

5XD�$EGLDV�9HUDV��������&(1752������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ZZZ�VLPSOHVLQIRUPDWLFD�FRP



��(035(6$�'(021675$&$2����������������������������������������������������������������6,67(0$�)2/+$�'(�3$*$0(172��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3iJLQD������

&�1�3�-������������������������������������������������������������������������������������/,67$*(0�$1$/Ë7,&$�'(�9(5%$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6)3��+��9HUVmR����������

���������������&$0$5$�081,&,3$/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������'DWD���������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&203(7Ç1&,$��-81+2�����

727$/�$&808/$'2�'$6�9(5%$6�(9(1726�1$�/27$d­2

���������������9�$�1�7�$�*�(�1�6�����������������������������'�(�6�&�2�1�7�2�6����������������������������7�2�7�$�,�6�������������

����6$/$5,2�%$6(����������������������������������3(16$2�$/,0(17,&,$������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�9$17$*(16������������������

����$',&,21$/�1278512�����������������������������,166��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�'(6&21726������������������

����68%6,',26�������������������������������������,55)��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6$/�)$0Ë/,$�0$7(51,'$'(�������������

����*5$7��$&808/2�'(�&$5*2������������������������&216,*1$&$2�,�&'&�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�/Ë48,'2�����������������������

����*5$7,),&�'(�5(35(6(17$&$2���������������������&216,*1$&$2�,,�&'&������������������������������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�)81&,21È5,26����������

����3(16$2�-8',&,$/�������������������������������3/$12�'(�6$8'(��������������������������

����6$/$5,2�)$0,/,$�����������������������������������������������������������������������

����6$/$5,2�������������������������������������������������������������������������������

5(6802�&217È%,/
������������������������������������������������������������������������������������������������������
�D�7RWDO�GH�YDQWDJHQV���������������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�SDUD�R�,166���������������
�E�7RWDO�6DOiULR�IDPtOLD�,166�������������������������������������������������������������������������7RWDO�GR�,166�GR�PrV����������������������
�E�7RWDO�6DOiULR�IDPtOLD�5336�������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�SDUD�R�5336���������������
�F�6DOiULR�PDWHUQLGDGH�,166���������������������������������������������������������������������������7RWDO�GR�5336�GR�PrV����������������������
�F�6DOiULR�PDWHUQLGDGH�5336���������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�SDUD�R�,55)���������������
�G�7RWDO�GH�GHVFRQWRV���������������������������������������������������������������������������������7RWDO�GR�,55)�GR�PrV����������������������
�H�7RWDO�GH�IDOWDV������������������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�SDUD�R�)*76���������������
�I�7RWDO�OtTXLGR��������������������������������������������������������������������������������������7RWDO�GR�)*76�GR�PrV����������������������

7RWDO�GH�IXQFLRQiULRV�SRU�9tQFXOR������������������������������������������������������������&iOFXOR�SDUD�SDJDPHQWR�GR�,166���*36
��������������������������������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�GR�,166�������������������
��6HP�YtQFXOR�HPSUHJDWtFLR�����������������������������������������������������������������������9DORU�&RQWULEXLomR�3DWURQDO���������������
��&/7�SRU�WHPSR�LQGHWHUPLQDGR��������������������������������������������������������������������9DORU�&RQWULEXLomR�(PSUHJDGR��������������
��5HJLPH�(VWDWXWiULR�����������������������������������������������������������������������������9DORU�GR�5$7�[�)$3������������������������
��)XQomR�GH�FRQILDQoD����������������������������������������������������������������������������9DORU�GH�7HUFHLURV������������������������
��7UDEDOKDGRU�WHPSRUiULR�������������������������������������������������������������������������9DORU�GR�6DOiULR�)DPtOLD������������������
��&/7�SRU�WHPSR�GHWHUPLQDGR����������������������������������������������������������������������9DORU�GR�6DOiULR�0DWHUQLGDGH��������������
��&DUJR�(OHWLYR����������������������������������������������������������������������������������9DORU�WRWDO�D�SDJDU�����������������������
��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�����������������
��6HUYLGRU�3~EOLFR�������������������������������������������������������������������������������&iOFXOR�SDUD�SDJDPHQWR�GR�5336
��6HUYLGRU�j�'LVSRVLomR��������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�GR�5336�������������������
,�6HUYLGRU�,QDWLYR�������������������������������������������������������������������������������9DORU�&RQWULEXLomR�3DWURQDO���������������
3�6HUYLGRU�3HQVLRQLVWD���������������������������������������������������������������������������9DORU�&RQWULEXLomR�(PSUHJDGR��������������
��������������������������������������������������������������������������������������������������9DORU�GR�6DOiULR�)DPtOLD������������������
7RWDO�GH�IXQFLRQiULRV����������������������������������������������������������������������������9DORU�GR�6DOiULR�0DWHUQLGDGH��������������
������������������������������������������������������������9DORU�WRWDO�D�SDJDU�����������������������
'HSHQGHQWHV�6DOiULR�)DPtOLD����������
'HSHQGHQWHV�,PSRVWR�GH�5HQGD���������

5XD�$EGLDV�9HUDV��������&(1752������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ZZZ�VLPSOHVLQIRUPDWLFD�FRP



��(035(6$�'(021675$&$2����������������������������������������������������������������6,67(0$�)2/+$�'(�3$*$0(172��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3iJLQD������

&�1�3�-������������������������������������������������������������������������������������/,67$*(0�$1$/Ë7,&$�'(�9(5%$6��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6)3��+��9HUVmR����������

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������'DWD���������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������&203(7Ç1&,$��-81+2�����

727$/�$&808/$'2�*(5$/�'$6�9(5%$6�1$�/,67$*(0�

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

_��������������9�$�1�7�$�*�(�1�6�������������_��������������'�(�6�&�2�1�7�2�6������������_���������������7�2�7�$�,�6�������������_

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

_�����6$/$5,2�%$6(���������������������������_����3(16$2�$/,0(17,&,$���������������������_����������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�9$17$*(16�����������������_

_�����$',&,21$/�1278512����������������������_����,166�����������������������������������_����������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�'(6&21726�����������������_

_�����68%6,',26������������������������������_����,55)�����������������������������������_����������������������������������������������������������������������������������������������6$/�)$0Ë/,$�0$7(51,'$'�������������_

_�����*5$7��$&808/2�'(�&$5*2�����������������_����&216,*1$&$2�,�&'&����������������������_����������������������������������������������������������������������������������������������727$/�/Ë48,'2����������������������_

_�����*5$7,),&�'(�5(35(6(17$&$2��������������_����&216,*1$&$2�,,�&'&���������������������_����������������������������������������������������������������������������������������������727$/�'(�)81&,21È5,26��������������_

_�����3(16$2�-8',&,$/������������������������_����3/$12�'(�6$8'(�������������������������_���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������_

_�����6$/$5,2�)$0,/,$������������������������_�������������������������������������������_���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������_

_�����6$/$5,2��������������������������������_�������������������������������������������_���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������_

_��������������������������������������������_�������������������������������������������_���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������_

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

5(6802�&217È%,/
������������������������������������������������������������������������������������������������������
�D�7RWDO�GH�YDQWDJHQV���������������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�SDUD�R�,166���������������
�E�7RWDO�6DOiULR�IDPtOLD�,166�������������������������������������������������������������������������7RWDO�GR�,166�GR�PrV����������������������
�E�7RWDO�6DOiULR�IDPtOLD�5336�������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�SDUD�R�5336���������������
�F�6DOiULR�PDWHUQLGDGH�,166���������������������������������������������������������������������������7RWDO�GR�5336�GR�PrV����������������������
�F�6DOiULR�PDWHUQLGDGH�5336���������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�SDUD�R�,55)���������������
�G�7RWDO�GH�GHVFRQWRV���������������������������������������������������������������������������������7RWDO�GR�,55)�GR�PrV����������������������
�H�7RWDO�GH�IDOWDV������������������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�SDUD�R�)*76���������������
�I�7RWDO�OtTXLGR��������������������������������������������������������������������������������������7RWDO�GR�)*76�GR�PrV����������������������

7RWDO�GH�IXQFLRQiULRV�SRU�9tQFXOR������������������������������������������������������������&iOFXOR�SDUD�SDJDPHQWR�GR�,166���*36
��������������������������������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�GR�,166�������������������
��6HP�YtQFXOR�HPSUHJDWtFLR�����������������������������������������������������������������������9DORU�&RQWULEXLomR�3DWURQDO���������������
��&/7�SRU�WHPSR�LQGHWHUPLQDGR��������������������������������������������������������������������9DORU�&RQWULEXLomR�(PSUHJDGR��������������
��5HJLPH�(VWDWXWiULR�����������������������������������������������������������������������������9DORU�GR�5$7�[�)$3������������������������
��)XQomR�GH�FRQILDQoD����������������������������������������������������������������������������9DORU�GH�7HUFHLURV������������������������
��7UDEDOKDGRU�WHPSRUiULR�������������������������������������������������������������������������9DORU�GR�6DOiULR�)DPtOLD������������������
��&/7�SRU�WHPSR�GHWHUPLQDGR����������������������������������������������������������������������9DORU�GR�6DOiULR�0DWHUQLGDGH��������������
��&DUJR�(OHWLYR����������������������������������������������������������������������������������9DORU�WRWDO�D�SDJDU�����������������������
��&DUJR�&RPLVVLRQDGR�����������������
��6HUYLGRU�3~EOLFR�������������������������������������������������������������������������������&iOFXOR�SDUD�SDJDPHQWR�GR�5336
��6HUYLGRU�j�'LVSRVLomR��������������������������������������������������������������������������%DVH�GH�FiOFXOR�GR�5336�������������������
,�6HUYLGRU�,QDWLYR�������������������������������������������������������������������������������9DORU�&RQWULEXLomR�3DWURQDO���������������
3�6HUYLGRU�3HQVLRQLVWD���������������������������������������������������������������������������9DORU�&RQWULEXLomR�(PSUHJDGR��������������
��������������������������������������������������������������������������������������������������9DORU�GR�6DOiULR�)DPtOLD������������������
7RWDO�GH�IXQFLRQiULRV����������������������������������������������������������������������������9DORU�GR�6DOiULR�0DWHUQLGDGH��������������
������������������������������������������������������������9DORU�WRWDO�D�SDJDU�����������������������
'HSHQGHQWHV�6DOiULR�)DPtOLD����������
'HSHQGHQWHV�,PSRVWR�GH�5HQGD���������

5XD�$EGLDV�9HUDV��������&(1752������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ZZZ�VLPSOHVLQIRUPDWLFD�FRP


